

件名	令和4年度 第2回 福井市障がい者自立支援協議会 地域移行・地域定着部会 報告書	作成日	令和4年9月16日
		作成者	
日時	令和4年9月14日(水) 14:00 ~ 15:00	会場	Microsoft Teams
出席者	別紙のとおり		
傍聴者	1名		
協議事項	1. 各ワーキンググループの進捗報告について 2. 研修開催グループ作成資料について 3. 取り組みの広報先について		
協議内容	協議事項1 <u>(1) 各ワーキンググループの進捗報告</u> について 【研修開催】…進捗等報告書説明：部会員 ※資料1-1参照 【ピアサポート】…動きは今のところない。依頼があれば動くことが可能。 【地域の理解促進】…昨年度までの動きを確認できていないコロナの影響もあり召集ができていなかった。次回の会議までに一度集まりの機会をもって進捗状況の確認をしながら資料作成をしていきたい。 →10/13の15:00から打ち合わせを行う。 お互いの連絡先が分からないため事務局を通して伝えていく。 協議事項2 <u>2. 研修開催グループ作成資料</u> について 『支援の必要な方が地域で暮らすまで～地域で応援しよう～』※資料1-2参照 を部会員と共有し、研修開催に向けて意見を募る。 <ul style="list-style-type: none"> ・研修開催時期 ・研修会の開催方法 ・研修会ワーキンググループと協議会との役割の確認 ・他のワーキンググループとの連携 【意見】資料最後のほうの『地域のみなさんに知っていただきたいこと』(p33)の文言について。資料の対象先は事業所の職員を想定しているが内容が「地域の理解促進」グループと似てきている気がする。どちらかの寄せる方向でいいかも。 「地域の理解促進」グループも資料をベースとしてグループの別資料を作成することも可能ではないか。データの共有は可能。使用希望あれば事務局に問い合わせをいただきたい。 協議事項3 <u>取組内容の広報先</u> について ※資料2参照 (4-3)参考資料を6月に部会員に配布した。 ←地域の方が部会に連絡をしていただき、該当グループの部会員が対応(例：職員向けに研修依頼があったら、研修開催グループが出向く)を図式化したもの。 部会長が第2回福井市相談支援事業者連絡会にてチラシを用いて説明を行った。(地域定		

	<p>着・地域移行・地域定着部会では今年このようなことに取り組む、と伝えた。) 相談支援専門員には周知活動をしたが、他にも PR していかないとそれだけでは依頼が来ないかもしれないため広報先を追加したい。現在候補で挙がっている広報先以外にもないか意見が欲しい。地域移行につながる・地域の方に届く広報先はないか。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・地域理解を進めていくというところで、各地区単位での社会福祉協議会でチラシ配布はどうか。 ・訪問看護ステーションのブロック会議(県内全域にある)に周知してはどうか。 ・チラシ配布なのか集まりに参加しての活動になるかは未定。 ・アナウンスをしていき興味のある事業所や地域の方と既につながりのある機関と密に関わっていければよいのではないか。現状で希望のされている先から優先的にアナウンスしていくとよいかもしれない。 ・依頼があった場合は窓口は行政となっているため各グループに連絡し日程調整していくことになる。 ・配布予定資料は 4-2 だけでよさそう。
第3回 部会	令和4年11月9日(水) 14:00~16:00 WEB 会議にて実施予定。